

Наши педагоги – лучшие!

Автор: Встреча

15.06.2022 00:00 - Обновлено 30.06.2022 12:37



Педагоги Дубны - призеры регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям»!

Так, педагог школы №7 Ирина Владимировна Негина стала призером конкурса в номинации «Педагог, реализующий дополнительную общеразвивающую программу социально-гуманитарной направленности», а педагог ДОУ 9 «Незабудка» Екатерина Эдуардовна Хлебушкина - призером в номинации «Педагог, реализующий дополнительную общеразвивающую программу естественно-научной направленности».

В творческом соревновании конкурсанты из Дубны продемонстрировали высочайший уровень профессионализма и увлеченности своим делом и получили высокий балл жюри.

Екатерина Эдуардовна Хлебушкина представит наш город на федеральном уровне Всероссийского конкурса «Сердце отдаю детям», который будет проходить в июле. Пожелаем педагогу из Дубны удачи, вдохновения и высокой оценки профессионального жюри!